

# 竞彩周三强档： C、D组末轮，强弱秩序井然

□东方今报·猛犸新闻记者 杨艳芳

周三029 吉尔吉斯斯坦 VS 菲律宾  
比赛时间:2019-01-16 21:30

两支首次参加亚洲杯正赛的球队前两轮小组赛先后负于本组实力最强的两支足球队，两队最后一轮直接交锋的胜者也有很大的机会以成绩最好的小组第三名身份出线。吉尔吉斯斯坦队首轮痛失好局，在领先的情况下被中国队逆转，出现重大失误的门将马季阿什随即失去了

主力位置；第二场比赛，他们只是以一球小负夺冠热门韩国队，尽管在比赛中全面处于被动，但是主帅克利斯季宁仍然对球队的发挥表示满意，而他的目标是在下一场比赛中争取三分。菲律宾首战对阵韩国表现不错，但是小组次战就被中国队打回原形。双方都将对手视作自己的

的取分对象，但从前两场比赛的表现来看，吉尔吉斯斯坦是这个小组实力最弱的球队，他们唯一可以倚仗的就是自己的身体优势和强硬作风，但菲律宾在归化了大批球员之后，身体上的劣势已经得到了一些弥补，个人技术以及整体技战术能力也占据一定优势。

周三030 韩国 VS 中国  
比赛时间:2019-01-16 21:30

韩国队前两场比赛以1比0的相同比分先后战胜菲律宾和吉尔吉斯斯坦，取得两连胜后，韩国队和中国队一同提前锁定小组出线权，并将在小组赛最后一轮与中国队竞争小组头名。自1992年缺席亚洲杯决赛圈之后，韩国队已经连续7届杀入亚洲杯淘汰赛，是近年来亚洲杯战绩最稳定的球队之一。值得一提的是，韩国队此前6届比赛中仅有两次拿到小组第一，分别是2004年和2015年。中国队小组赛第二轮3比0大胜菲律宾

队，获得亚洲杯开局两连胜，同时也提前一轮小组出线。如果算上上一届澳大利亚亚洲杯的话，国足已经在亚洲杯小组赛取得5连胜，这在国足征战亚洲杯历史上也是头一次。两队将为小组头名展开争夺，由于净胜球占优，国足本场只需要一场平局就可以获得C组第一，而韩国队只有在末轮战胜中国队才能拿到小组第一。四年前，韩国队就是在相同的形势下1比0击败东道主澳大利亚队以头名出线(上届小组赛3场比赛均为1比0)。而国足

主帅里皮在第二场赛后就已表示最后一轮小组赛会进行一定的轮换，部分有伤病的队员将得到休息的机会。但以中国队目前的整体实力，即使全主力出战也很难在韩国的队身上占得什么便宜。



周三031 伊朗 VS 伊拉克 比赛时间:2019-01-17 00:00

伊朗队前两轮小组赛两战全胜并且一球未丢(亚洲杯小组赛9连胜)，主帅奎罗斯第二场比赛更换了三名首发球员，后卫加富里和中场卡纳尼、戈多斯分别顶替了拉明·礼萨伊安、侯赛尼和托拉比的首发位置，而队内身价最高的布赖顿边锋贾汉巴赫什前两轮小组赛没有获得出场机会。首战艰难战胜越南的伊拉克队小组次战3球轻取本届亚洲杯排名最低的也门队，两连胜的他们已经与伊朗队携手

了小组第一展开直接竞争。两队均已连续第7次杀入淘汰赛，这也是双方连续三届亚洲杯相遇，四年前，就是伊拉克队在1/4决赛中点球淘汰了小组赛三战全胜的伊朗。但双方最近两次小组赛相遇都是伊朗取胜，其中就包括2000年亚洲杯的最后一轮小组赛。伊朗队过去两届亚洲杯小组赛都是全胜晋级，球队最近19场亚洲杯小组赛15胜4平，上一次亚洲杯小组赛失利还是1996年的小组赛首轮1比2负于伊拉克。

周三032 越南 VS 也门 比赛时间:2019-01-17 00:00

两队前两轮小组赛均告失利，只是越南队在对阵伊拉克队的比赛中打入了两球，而也门队前两场比赛则颗粒无收并且被对手8次破门，毫无疑问是本届亚洲杯实力最弱的球队。在理论上，这两支队伍都还有小组出线的可能，只是两战净负8球的也门队只存在着数学上的概率，取得本届亚洲杯的首粒进球恐怕是他们

比较现实的目标。而越南队前两场比赛已经表现出明显的进步，虽然最后一场将缺少累计两张黄牌停赛的主力中卫杜维孟。越南队即使最终无法获得出线资格，他们也希望在实力最弱的也门队身上收获自己在亚洲杯正赛中的第一场胜利。

**温馨提醒:**快乐购彩，理性投注，请注意控制购彩金额。

## 新华保险发布2018年保费和理赔数据

2019年1月14日下午，新华保险披露2018年保费收入。数据显示，新华保险2018年实现原保险保费收入1222.86亿元(未经审计)，较2017年增长11.9%。这一保费收入数据实现了历史新高。

与此同时，新华保险发布了2018年理赔报告。2018年，新华保险累计给付理赔保险金约80亿元，理赔件数超过172万件，为100余万名客户提供了保障服务，理赔获赔

率约98%。其中，健康险等保障类业务共赔付53亿元、163万件，赔付金额较2017年增长36%，理赔件数增长29%。

从新华保险十大理赔案例看，保障类业务赔付占比100%，充分体现了回归保障本原，保障功能凸显，体现出新华保险在承担公益责任、推动理赔服务创新，以及公众保障意识提升等方面的亮点。

来自内蒙古乌兰察布市商都县的精准扶贫案例首次

入选十大理赔案例。2018年新华保险在云南、广西、黑龙江、内蒙古、甘肃、贵州、江西等7个省区实施精准扶贫项目，累计为3万余名建档立卡贫困人口提供意外险保障方案。

2017至2018年，新华保险还通过“关爱全国环卫工人大型公益行动”，为全国56个大中城市的51.5万名环卫工人每人捐赠最高保额为10万元的人身意外伤害保险。2018年共完成45例人身意

外伤害理赔案，累计支付身故、伤残理赔金401万元人民币。

理赔方式创新是年度理赔最突出的特点。2018年，新华保险根据索赔金额和性质不同，对部分重疾或全残赔案实施分级鉴定管理，解决了客户因为行动不便无法往来鉴定中心，赔付金额低但鉴定费用过高客户无法承受等问题。与传统的鉴定机构鉴定相比，上门服务实施鉴定的案件，件均缩短鉴定周期逾7

天，且费用全免。团体“心福”移动自助理赔也是新华保险2018年依托最新技术推出的全新举措，已经累计为1.4万余名团险客户提供更灵活的服务体验。

保险金预付是新华保险推出的一项人性化服务。对于医疗和部分重疾责任，如客户住院期间急需救治但暂未满足理赔条件时，理赔人员前往医院核实，为符合预付标准的客户预付部分费用或提前全部给付。 通讯员 王叶

### ■汽车快讯

## 舒适智能大六座SUV 捷途X90 7.99万起售

□东方今报·猛犸新闻记者 杨艳芳

1月13日，奇瑞控股捷途第三款车型捷途X90正式上市。新车定位舒适智能大六座SUV，共推出1.5T-6MT/8AT、1.6TGDI-7DCT三种动力组合10款车型，提供冰川白、大地棕、极光蓝、可可棕、深海蓝、星空黑、沙漠红棕、

流光金八种颜色，主打6座，并提供5+2座布局，售价区间为7.99万~13.99万元。

据悉，厂家为客户提供的购车优惠巨大，订车至高享500元油卡，助威抽999元红包；一成首付0利息一证贷，至高5000元置换补贴；整车10年/20万公里质保；终身免费道路救

援；指定车型享3000元抗干扰智能流媒体后视镜。

捷途X90基于iPeL平台打造，继承科技基因，畅享智能互联带来的智趣随心；“徽城翘楚”和“物语星空”相互交织，空间设置和细节设计的精致用心，让人舒享悦心；多款高效动力组合、全方位智能安全呵护，确保驾乘安心。

## 河南德力新能源汽车 成功举行工厂落成仪式

□东方今报·猛犸新闻记者 杨艳芳

2019年1月12日，“厚德载物 聚力未来”德力汽车工厂落成暨新车下线仪式在河南德力总装车间举行。

德力汽车现代化生产基地正式落成和两款新车的成功下线，宣告德力汽车在新能源商用车领域前进的道路上迈出一大步，迎来了德力汽车发展历程中的一座重要里程

碑。

产品方面，德力汽车将着力开拓轻客、轻卡两大产品平台覆盖商用车主要市场，努力为消费者打造安全、科技、智能、节能、耐用、经济的新能源汽车产品；研发方面，德力汽车将扎实推进新能源汽车的技术创新，主要集中于纯电动车型优化、增程式车型、氢燃料电池汽车等方面，全力进行新能源动力方面的研究。